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У навчальному посібнику висвітлено особливості оцінки стану пожежної 

та техногенної безпеки об’єктів. Ретельно розглянуто методи вирішення 

завдань сучасного аудиту, які необхідно буде розв’язувати фахівцям 

суб’єктів господарювання, що надають послуги у сфері пожежної та 

техногенної безпеки,  у практичній діяльності. 

Висвітлені приклади доповнюють лекційний матеріал дисципліни, дають 

можливість комплексного та прикладного вирішення завдань у сфері 

пожежної та техногенної безпеки, що спрямовані на захист населення і 

територій від надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню пожеж, 

обмеження їх розвитку, убезпечення людей, захист матеріальних 

цінностей, довкілля від впливу небезпечних чинників пожежі. 

 Валентин ПРИДАТКО, 2022 

 Тарас БЕРЕЖАНСЬКИЙ, 2022 
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Навчання ніколи не вичерпує розум.  

(Леонардо да Вінчі) 

Стаття 27 Конституції України. Кожна 

людина має невід'ємне право на життя. 

Обов'язок держави – захищати життя 

людини. 

Стаття 50 Конституції України. Кожен 

має право на безпечне для життя і здоров'я 

довкілля та на відшкодування завданої 

порушенням цього права шкоди. 

 

П Е Р Е Д М О В А 

 

Охорона від надзвичайних ситуацій та пожеж в сучасних 

умовах інтенсивного розвитку науково–технічної революції 

відноситься до числа найбільш важливих соціально–економічних 

і господарських завдань.  

Питання пожежної та техногенної безпеки закріплені в 

законодавстві України. Точне і неухильне дотримання заходів 

пожежної та техногенної безпеки, передбачених нормативними 

актами, є необхідною умовою запобігання настанню суспільно 

небезпечних наслідків. 

На жаль, ситуація в країні рік від року не надто 

поліпшується, що викликано науково–технічним прогресом, 

впровадженням нових технологій, зміною клімату та іншими 

чинниками. Значна частина надзвичайних ситуацій та пожеж 

трапляється через порушення елементарних правил пожежної та 

техногенної безпеки.  

Отже, для вдосконалення діяльності органів державного 

нагляду та контролю ДСНС які оцінюють відповідність об'єктів 

захисту вимогам пожежної та техногенної безпеки необхідний 

новий підхід до рівня пожежонебезпеки об'єктів, який би 

враховував якісні характеристики показників, що впливають на 

рівень їх пожежонебезпеки та безпеки перебування на них людей. 



До таких показників слід відносити не лише наявність, але 

й надійність систем притипожежного захисту, пожежне 

навантаження, а також підготовку персоналу та розрахунковий 

час евакуації людей. 

Останнім часом особливий інтерес в галузі забезпечення 

пожежної та техногенної безпеки набуває робота, спрямована на 

ліквідацію надлишкових адміністративних бар'єрів на шляху 

розвитку підприємницької активності. Важливим фактором тут є 

розвиток системи саморегульованих організацій в області 

пожежної та техногенної безпеки. Створення таких організацій, 

які можуть надавати послуги у сфері пожежної та техногенної 

безпеки – аудіювання, дозволить в перспективі, частково 

спростити функції держави в особі ДСНС України. 

Аудит – це процес, за допомогою якого незалежний 

експерт накопичує та оцінює інформацію, що піддається оцінці та 

належить до специфічної господарської системи, для визначення 

та відображення у висновку ступеня відповідності заявленої 

суб’єктом господарювання інформації встановленим вимогам та 

критеріям.  

Основна мета аудиторської діяльності – встановлення  

достовірності стану забезпечення цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки суб’єкта господарювання і 

відповідності завленого стану нормативним актам. 
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